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1. In generale, quanto è soddisfatto di mangiare a scuola?

2. Quanto è soddisfatto dei seguenti aspetti?

10 Risposte 04.23 Tempo medio per il completamento Chiuso Stato

Molto soddisfatto 3

Abbastanza Soddisfatto 7

Non Soddisfatto 0

Per niente soddisfatto 0

Molto soddisfatto Abbastanza Soddisfatto Non soddisfatto Per Niente Soddisfatto

Varietà del menu

Adeguatezza delle porzioni servite

Presentazione e aspetto generale dei piatti serviti

Gusto e sapore delle ricette (primi, secondi, contorni)

Temperatura del cibo

Disponibilità di informazioni sul menu servito

Cortesia e professionalità del personale durante il
pranzo

Velocità del servizio

Pulizia degli ambienti e delle stoviglie

Comfort della sala da pranzo (colori, decorazioni,
tavoli e sedie, ecc.)

100% 0% 100%



3. A suo avviso quanto sono graditi da parte degli alunni i seguenti piatti serviti a scuola?

4. Per i piatti "Poco graditi", qual è secondo lei il motivo?

5. Quanti anni ha?

6. Quante volte a settimana usufruisce del servizio di ristorazione scolastica?

Molto gradito (gradito da almeno 8 alunni su 10) Abbastanza Gradito (gradito da 6-7 alunni su 10)

Poco gradito (gradito da 4-5 alunni su 10) Per niente gradito (gradito da non più di 3 alunni su 10)

Primi piatti di pasta comprese lasagne, ravioli, ecc.

Primi piatti di riso e risotti

Zuppe/minestre

Piatti di carne bianca

Piatti di carne rossa

Piatti di pesce

Legumi

Verdure cotte

Verdure crude

Frutta fresca

100% 0% 100%

Gusto 4

Consistenza 0

Presentazione del piatto 1

Piatto non consumato abitualm… 5

Meno di 35 anni 4

36-45 anni 2

46-55 anni 2

Oltre 55 anni 2

Ogni giorno 2

4 giorni 1

3 giorni 2

2 giorni 3

1 giorno 2


